Hasab, henger felszine és térfogata
Gyakorlé feladatsor - 8 osztaly

(1) Mekkora a 3 cm magas egyenes hasab térfogata és felszine, ha az a-
laplapja a kovetkez6 sokszog:
(a) deltoid
(b) rombusz
(c) szimmetrikus trapéz
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(2) Négy hektar teriletl foldet 35 cm mélyen szantanak fel. Hany kobmé-
ter foldet forgatnak meg?

(3) Hany dl viz fér abba a szabdlyos 6tszdg alapi 8 cm magas hasab-
ba, amelynek alapéle a =4 cm, és az alaplap egy r= 8 cm sugaru
kérbe irhaté. (Egy tizedesjegy pontossaggal szamolj!)

(4) A kovetkez6 sokszogek 10 cm oldalélli egyenes hasabok alaplapjai.
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(5) Trapéz keresztmetszet(i arkot asnak, amely feltil 1,2 m, alul 0,8 m szé-
les, és 70 cm mély. Hany kébméter foldet emelnek ki, ha az arok hosz-
sza 120 m?

(6) Hany liter viz fér abba az arokba, amelynek keresztmetszete 6,4 m?
tertiletd haromszog, hossza pedig 20 m?

(7) Szamitsd ki a felszinét, térfogatat annak az egyenes kodrhengernek,
amelynek
(a)r=2cm, M=4cm

M=1,8cm; (b)d=5cm,

(8) Egy henger felszine 180,1 cm?, sugara 3,7 cm.
(a) Mekkora a henger magassaga?
(b) Szamitsd ki a henger térfogatat!

(9) Egy vasbdl késziilt négyzetes oszlop alapéle 5 cm, magassaga 182mm,
tomege 3549 g. Hosszaban 18 mm atmérdji fardval atfurtak. Mekkora
az igy kialakitott vastest tomege?

(10) Mennyi badoglemezre van sziikség 50 db 13,2 cm atmérdji, 0,8 m
hossz( kalyhacso elkészitéséhez, ha a takarasra 2 cm-t szamitunk?

(11)Egy 8 cm-es belsé atmérdjli hengeres méréedénybe 0,75 liter vizet
ontunk.
(a) Milyen magasan all benne a viz?
(b) Belehelyeziink egy 4 cm éll vaskockat. Milyen magasra emelke-
dik a viz?



